



Kako je teško biti „Svet kompjutera“! Star, a ujedno i mlad. Tek je napunio 22 godine, a najstariji je kompjuterski magazin na tržištu. Ovaj rođendan članovi redakcije slave radno (naći ćete ih u nekoj obližnjoj igraonici), a suprotno običaju da slavljenu dobije poklon, mi smo odlučili da vama nešto poklonimo. Poklon je s jedne strane lep, a s druge koristan, pa vi sami odaberite stranu koja se slaže s vašom „bojom glasa“. Nadamo se da će se nadležni potruditi da „risaj-zuju“ inflaciju u budućnosti kako bismo nekada mogli i da smanjimo cenu, a ne samo da je povećavamo.

Možda će tome doprineti tender za trećeg mobilnog operatera, a možda i otvaranje karama našeg „usamljenog jahača“. Telekom-shop startuje sa prodajom kompjutera preko telefonskog računa, a već uveliko nudi krajnjim korisnicima ADSL priključke. Provajderi mogu lepo da prodaju svoj poslovni prostor i od tih para da finansiraju put na organizovano branje banana u južnim krajevima sa svojim osobljem. Kad smo već kod „mreže svih mreža“, razvod sa Crnom Gorom doveo je i do neminovnog pitanja Internet prezimena naše nove države. Od .ss (SS divizija?), preko .rs (Republika Srpska?), pa sve do ćirilicnog .cp (centralni procesor?), predlozi su pljuštali na sve strane. Ali, međunarodna organizacija za standardizaciju ISO, koja donosi konačnu odluku, nonšalantno je „oduvala“ naš predlog i toplo preporučila da se opredelimo za šest preostalih oznaka na slovo S. Eto nama prilike da se referendum o Ustavu proširi i ovim pitanjem – slobodan je domen .sf (Science Fiction) koji bi možda i bio odgovarajući za nas.

Utemeljeni plan razvoja telekomunikacije, čvrsta orijentacija države u IT sferi i čvrsto insistiranje na planu doveli su do toga da se tržište pretvorilo u sistem „ko pre devojci...“. To veoma lepo koriste „mali softani“ pa je njihovom donacijom od 50.000 dolara Privredna komora dobila iz Dežele softver za svoj portal. Verovatno je neki deo kôda pisala neka srpska ruka koja je morala da emigrira zbog toga što se kod nas toliko ulaže u razvoj domaćeg softvera. Mi smo se pridružili tom zbunjujućem dezorijentisanju i specijalno za rođendan pripremili dve naslovne strane. Sa 22 godine napravili smo dve, što i nije mnogo s obzirom na to šta planiramo za 88. rođendan...